

**Нелли БЕРЕЗИНА.**

**СПРАВКА «ВЕСТЕЙ»:** «Самбо» – вид спорта – борьба и защита без оружия. Официальное признание Спорткомитетом СССР этот вид спорта получил в ноябре 1938 года, а уже в 1939 году в Ленинграде прошел первый чемпионат СССР. В 50-е годы самбо вышло на международную арену. В 2003 году Госкомспорт России признал самбо приоритетным национальным видом спорта. На Камчатке самбо получило признание, благодаря выдающемуся тренеру, семнадцатикратному чемпиону пограничных войск СССР, неоднократному призеру международных соревнований, первому «Почетному Динамовцу» России на Камчатке, подготовившему 10 мастеров спорта СССР, Владимиру Михайловичу Пушнице. В 2000 году Владимир Михайлович скоропостижно ушел из жизни. Тогда и было принято решение об увековечивании его памяти во всероссийском турнире.